



Ldz. 90 – 0902/1247/2019

Olsztyn, dnia 11.06.2019 r.

Nr postępowania: 256/2019/US/DZP

*Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania*

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. **Przeprowadzenie specjalistycznych szkoleń informatycznych z wykorzystaniem programu STATISTICA dla nauczycieli akademickich Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie w ramach projektu pt. „Program Rozwojowy Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie” nr POWR.03.05.00-00-Z310/17”.**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie przedstawia uprzejmie odpowiedź na otrzymane zapytanie.

Pytanie nr 1.

Dot. przeniesienia praw autorskich i majątkowych do materiałów szkoleniowych – opis przedmiotu zamówienia, sekcja „Wykonawca zapewnia:”, ust. 1)

Zwracamy się z wnioskiem o usunięcie wymogu przeniesienia praw autorskich do materiałów i dodanie zastrzeżenia, że w ramach realizacji umowy Wykonawca zapewni egzemplarze materiałów szkoleniowych dla uczestników, ale nie nastąpi przekazanie majątkowych praw autorskich do utworów wykorzystywanych podczas szkolenia w szczególności do materiałów szkoleniowych, prezentacji, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dokonuje zmiany treści opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie wymogu przeniesienia przez Wykonawcę na Zamawiającego autorskich praw majątkowych do materiałów szkoleniowych.

Pytanie nr 2.

Dot. opis przedmiotu zamówienia, sekcja „Proponowany program szkoleń:”

W ww. części Opisu przedmiotu zamówienia jest zapisane, że Wykonawca ma na przedstawienie programu szkolenia 5 dni roboczych od zawarcia umowy. Zwracamy się z wnioskiem o zwiększenie tego czasu do 7 dni roboczych - zgodnie z zapisami zał. 6 (Istotne postanowienia umowy), par. 4 ust. 2, pkt. 2.2.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dokona zmiany treści opisu przedmiotu zamówienia poprzez wydłużenie czasu na przedstawienie programu szkoleń do 7 dni roboczych.



Pytanie nr 3.

Dot. zał. 6 (Istotne postanowienia umowy), par. 3 ust. 3

Zwracamy się wnioskiem o określenie czasu w jakim Wykonawca zostanie poinformowany o ewentualnym braku zrekrutowania grupy szkoleniowej i dodanie do ww. punktu zastrzeżenia, że nastąpi to z wyprzedzeniem min. 14 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż pozostawia bez zmian zapisy Istotnych postanowień umowy w powyższym zakresie.

Pytanie nr 4.

Dot. zał. 6 (Istotne postanowienia umowy), par. 3 ust. 8 i 9

W związku z tym, że wystawienie faktury jest uzależnione od podpisania protokołu odbioru, termin podpisania protokołu odbioru powinien być określony. Wnioskujemy o dodanie do § 3, ust. 9. zdania o poniższej treści:

„Zamawiający podpisze Protokół odbioru w terminie do 5 dni roboczych od dnia zakończenia szkolenia. Jeśli Zamawiający w tym terminie nie podpisze protokołu odbioru ani nie zgłosi rozbieżności w otrzymanym przedmiocie zamówienia w stosunku do postanowień Umowy, zamówienie uznane zostanie za wykonane zgodnie z umową i faktura VAT będzie mogła być wystawiona i zapłacona bez załączonego Protokołu odbioru”.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż pozostawia bez zmian zapisy Istotnych postanowień umowy w powyższym zakresie.

Pytanie nr 5.

Dot. zał. 6 (Istotne postanowienia umowy), par. 7, ust. 1, lit. b i c

Zwracamy się z wnioskiem o dokonanie zmiany par 7 ust. 1 lit. b) i c) poprzez dodanie do nich następującego zwrotu:

„łącznie nie więcej niż 10% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w §3 ust. 1, pomniejszonego o wartość wykonanego zamówienia.”

Intencją Wykonawcy jest ustalenie poziomu odpowiedzialności adekwatnego do wielkości kontraktu.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż pozostawia bez zmian zapisy Istotnych postanowień umowy w powyższym zakresie.

Pytanie nr 6.

Czy w przypadku szkoleń, będących przedmiotem zamówienia, spełniony jest następujący warunek: Szkolenie ma charakter usługi kształcenia zawodowego / przekwalifikowania zawodowego i jest finansowane ze środków publicznych w co najmniej 70%?

Jeśli tak, to prosimy o potwierdzenie, że wybrany Wykonawca otrzyma stosowne oświadczenie potwierdzające prawo Zamawiającego do zastosowania stawki VAT – zwolnione.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż szkolenia w projekcie stanowią nauczanie pozostające w bezpośrednim związku z branżą lub zawodem, jak również nauczanie mające na celu uzyskanie lub uaktualnienie wiedzy do celów zawodowych. Ponadto zgodnie z rozdziałem III pkt. 5 Ogłoszenia



o zamówieniu szkolenia są finansowane w 84,28% ze środków europejskich i w 15,72% ze środków dotacji celowej w ramach projektu pn. „Program Rozwojowy Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój, realizowanego przez Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie na podstawie umowy nr POWR.0305.00-00-Z310/17-00 z dn. 11.12.2017 r.

Z poważaniem,

KANCLERZ


dr inż. Aleksander Socha

Sporządziła: Magdalena Zawisza

